

中共湖南省第十一届纪委第二次全会召开 杜家毫讲话 许达哲主持 治“雁过拔毛”，“拔了的毛”要还回去

本报1月11日讯 今日，中国共产党湖南省第十一届纪律检查委员会第二次全体会议在长沙召开。省委书记杜家毫强调，要深刻领会党中央关于全面从严治党的新理念新思想新战略，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，以从严治党保障富饶美丽幸福新湖南建设。省委副书记、省长许达哲主持会议，省政协主席李微微出席。

省领导乌兰、陈向群、易炼红、黄关春、黄兰香、王少峰、蔡振红、胡衡华、盛荣华、黄跃进、韩永文等出席，省委常委、省纪委书记傅奎作工作报告。

坚决防止政策“睡觉”、措施落空

杜家毫指出，在刚刚闭幕的中央纪委七次全会上，习近平总书记站在实现党的历史使命的战略全局高度，全面总结了党的十八大以来管党治党的实践成效和宝贵经验，提出了当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败斗争、推动全面从严治党向纵深发展的总体要求和主要任务。王岐山同志的工作报告，深入总结了2016年纪律检查工作，全面部署了2017年工作任务。我们要把学习贯彻十八届中央纪委七次全会精神与贯彻落实党的十八届六中全会、省第十一次党代会精神结合起来，学深悟透、狠抓落实，把全面从严治党推向纵深。

杜家毫指出，今年是党的十九大召开之年，也是贯彻落实省第十一次党代会精神的开局之年。抓好今年党风廉政建设和反腐败工作，重点是把十八届六中全会精神落到实处，以严肃问责激发管党治党担当精神，不断巩固反腐败斗争压倒性态势，从严从紧抓好作风建设，建设一支让党放心、人民信赖的执纪“铁军”，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

杜家毫强调，要旗帜鲜明讲政治，进一步强化“四个意识”，坚决践行“四个服从”，始终坚定“四个自信”，不断提高政治站位，坚定维护习近平总书记党中央、在全党的核心地位，坚定维护党中央权威，认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，做到入脑入心、学思践悟，不折不扣贯彻执行中央和省决策部署，坚决防止政策“睡觉”、措施落空。

以全面从严治党新成效推动各项工作

许达哲要求，全省上下要把学习传达、贯彻落实省纪委二次全会精神作为当前一项重要的政治任务，贯穿于本地区、本部门、本单位工作全过程，坚定不移推进全面从严治党，以全面从严治党新成效保障和推动各项工作开展。要认真谋划贯彻落实的具体措施，明确目标任务，细化任务举措，强化责任分工，加强问题整改，确保中央和省决策部署不折不扣落实到位。

■记者 贺佳 张斌 王智芳



1月11日下午，在省第十一届纪委二次全会上，39家省纪委派驻纪检组正式授牌。记者 张目 摄

连线·全会公报

省十一届纪委二次全会公报发布 减少腐败存量 重点遏制增量

省十一届纪委二次全会还发布了公报：全会部署了2017年纪检工作任务。

亮点1 把党内政治生态作为巡视的重点内容

公报指出，落实“政治体检”要求，把党内政治生态作为巡视的重点内容，全面启动市县两级巡察，充分发挥巡视巡察在党内监督中的“利剑”作用。加强对派驻机构的管理指导，把被监督单位领导班子特别是主要领导干部作为监督重点，加快推进市县派驻监督全覆盖改革，充分发挥派驻机构的“探头”作用。坚持一抓手抓一抓手，充分发挥领导班子成员和纪委专责机关的监督作用，把对一把手的监督落到实处。

亮点2 出台约束领导干部配偶及其子女经商规定

公报指出，制定领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业规定，出台防止领导干部利用职权或职务上的影响在信贷、债券、保险等金融活动中谋取私利的规定，加强廉政风险防控建设。贯彻“惩前毖后、治病救人”方针，有效运用“四种形态”特别是第一、二种形态。教育广大党员干部特别是领导干部坚定文化自信，提高政治觉悟。

亮点3 将“拔了的毛”还回去

公报指出，加大执纪审查力度，保持惩治腐败高压态势。坚持有腐必反、有贪必肃，减少腐败存量，重点遏制增量，对不收敛不收手，问题线索反映集中、群众反映强烈，现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部重点查处，越是新提拔到领导岗位上的干部越要从严要求、从严监督。坚持追逃防逃两手抓，让腐败分子无处可逃。深化“雁过拔毛”式腐败问题专项治理，建立省市县三级“互联网+监督”平台，以扶贫领域为重点加大案件查办力度，将“拔了的毛”还回去，让群众感受到实实在在的效果。依规依纪、安全文明开展执纪审查，提高审查质量和效率。

亮点4 刀刃向内，坚决清理门户

公报指出，刀刃向内，把纪委的权力关进制度的笼子。纪检监察机关要强化内部约束，将执纪监督和执纪审查职责分开，严格执行监督执纪工作规则和省纪委纪律审查“十不准”规定，坚持“一案双查”，对存在的问题不护短、不掩饰，坚决清理门户，纯洁队伍。

■本报记者

代表委员风采

盘晓红：建议将家庭教育纳入教育体系

28年前，盘晓红回到家乡永州市蓝山县，在当地的楠市镇中心小学担任一名乡村教师，目的很简单，为的就是“把教育搞好”。

2012年年底，盘晓红当选省人大代表，作为一名基层农村教师，她深知教育事业的发展对改变山区贫穷落后面貌的重要意义。多番走访调研，她先后提交了《关于提高边远学校教师津补贴的建议》、《关于比照集中连片特殊困难地区将永州市11个县区全部纳入农村贫困地区定向招生专项计划的建议》等建议，受到多家媒体的关注。

教学方面，盘晓红有自己的一套理念和做法。她从网络上搜集了很多教育性很强的视频、图片、文字资料，制作成多媒体课件，根据不同年级的学生，不同班级的特点来设计课程的内容，在全校二十多个班开设了美心课。她也因此成为教育部“国培计划”授课专家，应邀到各地给来自农村一线的中小学校教师进行经验分享。

“从教育入手，从娃娃抓起，让孩子建立正确的价值观和人生观，慢慢渗透，培养出善良、仁爱、负责、诚信、社会需要的人才，真正做到立德树人。”盘晓红告诉记者，今年“两会”，她准备了关注家长教育和幼儿教育、关爱留守儿童等建议。希望政府能将家庭教育纳入教育体系，开设准父母培训班，营造良好家风。

■记者 吕菊兰

九三学社湖南省委七届六次全会召开

本报1月11日讯 1月10日至11日，九三学社湖南省第七届委员会第六次全体(扩大)会议在长沙举行。九三学社中央原副主席贺铿在会上应邀作题为《全面深化供给侧结构性改革》的报告；省政协副主席、九三学社湖南省委主委张大方代表常委会作工作报告。

■记者 陈月红 通讯员 皮艳玲

新春戏曲盛宴 陪你过春节

本报1月11日讯 在今日召开的2017年湖南戏曲春晚新闻通气会上，记者了解到，“潇湘雅韵·梨园报春”——2017年湖南戏曲春晚定于1月19日下午3:30在湖南省花鼓戏剧院大舞台进行录播，并将于春节期间播出。省文化厅副厅长鄢福初表示，将为全省人民献上一道“湘味醇，戏味浓，年味足”的新春戏曲盛宴。

整台晚会以“增强湖湘文化自信，全面展示戏曲创作成果”为宗旨，除了京剧和昆曲，湖南地方戏曲中的湘剧、花鼓戏、祁剧、巴陵戏、汉剧等都有精彩亮相。湖南省湘剧院、湖南省花鼓戏保护传承中心、湖南省京剧保护传承中心、湖南省昆剧团、湖南省杂技艺术有限公司等13个单位团体参加演出，演职人员超过400人。

据悉，《月亮粑粑》、《孟姜女》、《齐白石》、《辛追》、《桃花源记》等“湘戏晋京”优秀展演剧目片段都会在晚会上一一呈现。

■记者 吴岱霞

我省首获2亿美元 世行发展政策贷款

本报1月11日讯 北京时间今天凌晨，从华盛顿传来喜讯，世界银行执行董事会批准了我省发展政策贷款(Development Policy Loan,简称“DPL贷款”)项目，将向我省提供2亿美元长期低息贷款。这是中国首次运用世行DPL贷款工具，对于深化世界银行与中国合作具有里程碑意义。

这一项目是经省政府批准、在省长直接领导下推进实施的，省财政厅厅长郑建新担任项目组组长。这是我省运用国际先进实践经验推进财政改革的成功典范，标志着我省与世界银行的合作由基础设施建设项目贷款迈向推进治理体系与治理能力现代化建设的新阶段。

DPL贷款的目的是促进制度和政策改革，贷款资金纳入借款人的一般性预算，不指定用途，由借款人根据自身的预算流程和制度安排使用。

■记者 柳德新 通讯员 欧阳毅